



## **В Курчатове возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, причинившего тяжкий вред здоровью, повлекший смерть мужчины**



Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя г. Курчатова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, 05.08.2017 указанный гражданин, находясь в одном из увеселительных заведений г. Курчатова, поссорился с женщиной и нанес ему удар кулаком в область лица, после чего тот был доставлен в медицинское учреждение, где скончался 09.08.2017.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

*10 Августа 2017*

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1156310>